



**CIRCULAR N° 2**

**LICITACIÓN N° 5000005810**

**SERVICIO DE MANTENIMIENTO  
ELECTROMECAÁNICO EN ESTACIONES DE YPFB  
TRANSPORTE S.A.**

A todas las empresas interesadas:

En atención a lo estipulado en la Cláusula 4 **ACLARACIONES Y ENMIENDAS AL DBC**, mediante la presente procedemos a aclarar lo siguiente:

**CONSULTA 1**

Contamos con personal que cumple con la experiencia y formación requerida en el pliego; sin embargo, debido a la cantidad de personal solicitada, algunos trabajadores tienen pendiente la actualización y/o realización de ciertos cursos específicos, tales como:

- o Trabajos en Altura
- o Capacitación en bombas centrífugas/reciprocantes y compresores.

Considerando que estas capacitaciones pueden realizarse de manera inmediata, ¿sería posible presentar una carta de compromiso indicando que dichos cursos serán regularizados antes del inicio del proyecto, en caso de resultar adjudicados?

**RESPUESTA 1**

**Remitirse a la Enmienda 2.**

**CONSULTA 2**

Por favor confirmar lo mencionado en la visita técnica, ¿Podremos brindar cartas de compromiso con un plazo de 7 días hábiles, para todos los certificados del personal excepto para el certificado SSMS 40?

**RESPUESTA 2**

**Remitirse a la Enmienda 2.**

**CONSULTA 3**

Por favor, ¿podría enviarnos el acta oficial de la visita realizada a la estación Terminal Santa Cruz?

**RESPUESTA 3**

**Se adjunta Documento.**

**CONSULTA 4**

¿Es válido presentar el Certificado de Proveedor Estratégico con vigencia hasta el 31 de mayo de 2026? Ya hemos solicitado los requisitos para su renovación; sin embargo, hasta la fecha no hemos recibido respuesta.

**RESPUESTA 4**

**Debe cargar su certificado de Proveedor vigente o caso contrario toda la documentación legal que establece el DBC.**

**CONSULTA 5**

Agradeceremos confirmar si, una vez adjudicado el servicio, el contratista podrá presentar la póliza de Responsabilidad Civil con el límite mínimo de USD 500.000 especificado en el pliego, pero emitida en bolivianos al tipo de cambio oficial. Actualmente, las aseguradoras están cotizando este tipo de pólizas en bolivianos utilizando el tipo de cambio oficial (Bs. 6,96).

**RESPUESTA 5**

**Es permitido.**

**CONSULTA 6**

Favor indicar cuanto tiempo se otorgará a la contratista una vez adjudicado el servicio previo al inicio del servicio para la regularización de las siguientes capacitaciones; a. Capacitación en mantenimiento de Bombas Centrifugas y reciprocantes b. Seguridad eléctrica c. SSMS40 d. Diseño eléctrico con NB777 e. Manejo defensivo y 4x4 f. Trabajos en altura NTS-003

**RESPUESTA 6**

**10 días calendario.**

Siendo ésta toda la información, solicitamos a su empresa tomar debida nota de la presente Circular con el fin de que no tengan inconvenientes en la presentación de su oferta y posteriormente en la evaluación respectiva.

Santa Cruz, 28 de mayo de 2026